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我校召开党的群众路线教育实践活动动员大会

 9月12日下午，我校召开了党的群众路线教育实践活动动员大会。全校教职工、学生党员代表参加了会议。市教卫工作党委系统第六督导组组长童西荣、副组长曹阳春等同志，校长江建明，副董事长黄清云，党委书记蒋威宜，副校长张家钰、郑祥展、朱瑞庭出席会议，校党委副书记夏雨主持。

首先，校党委书记蒋威宜教授作动员报告，介绍了学校董事会与党政班子高度重视群众路线教育实践活动并作出了部署。蒋威宜书记从“中央对群众路线教育实践活动的总体要求”、“我校如何开展好群众路线教育实践活动”两个方面展开报告：工作目标聚焦作风建设，集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风 这“四风”问题；以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”12个字为总要求；着力抓好“学习教育、听取意见”，“查摆问题、开展批评”，“整改落实、建章立制”等3个环节。蒋书记指出：“我们党开展群众路线教育实践活动是从党和国家的长治久安战略高度出发，是从实现中国梦，这一中国人民的最根本利益出发，是从回应百姓的现实呼声出发所做出的重要决策，具有重大的现实意义和深远的政治、历史意义。建桥学院党委作为党的一个基层组织，我们应深刻领会中央的意图，积极响应中央的号召，切切实实开展好党的群众路线教育实践活动。”

关于我校如何开展好群众路线教育实践活动，蒋书记认为必须做到五点。第一，克服思想障碍，力争轻装上阵：尤其要克服“无关思想”、“为难情绪”、“担忧心理”、“害怕想法”。第二，坚持问题导向，重在破解难题：蒋书记共列举了校级党政领导班子、各级领导及校级机关在四风方面存在的10个类别共计32个问题。第三，针对学校实际，做好规定动作：在做规定动作时有所发挥和创新。第四，注重实践环节，促进教学评估：中央开展的群众路线教育实践活动既是一个思想教育活动，也是一个实践活动，当前一个最大的实践就是教学合格评估，教学评估工作做得怎么样应是对这次群众路线活动效果的最好检验。第五，加强组织领导，达到预期目标：要加强两级党政班子建设和基层党建工作，加强作风、教风和校风、学风建设，牢固树立以学生为中心的办学理念，促进以提高教育教学质量为核心的学校内涵建设，落实全员育人工作，打造服务型机关，推进学校整体事业向前发展。

蒋书记在讲话最后代表学校领导班子表态，“班子每个成员不仅自己要认真参加这次活动，以身作则，还将全程参加自己所联系学院的活动。”她表示，“一定要发扬习近平总书记倡导的“踏石留印，抓铁有痕”精神，以更高的标准来推进群众路线教育实践活动，以更高的境界来落实服务师生员工，促进学校创新驱动、转型发展，以更好的工作作风来凝聚建桥力量，从而为办人民满意的教育作出我们更大的贡献。”

随后，校长江建明教授发表讲话。他介绍了学校硕士点申报、重点学科建设、国际交流、新校区建设等重点工作，分析与反思了在近期开展的学风调研工作中发现的一些问题，并结合自己学习群众路线教育实践活动的心得体会谈了感想。他强调了三点。一要增加主人翁精神。针对民办高校教师中普遍存在的“打工思想”与“浮躁情绪”，他希望全体建桥教职员工进一步加强主人翁意识，把自己当成建桥大家庭的成员，关爱学生，群策群力，融入建桥；二要重视执行制度。建桥办学十三年来，积累了不少好的经验成果，并形成了规范的制度，但执行力有待加强。三要自觉传承弘扬优秀文化。一流大学需要几十年乃至数百年的积累，建桥文化的积淀与弘扬需要一代代建桥人的共同努力，希望大家摒弃浮躁情绪，循序渐进，踏踏实实做好工作，通过评估来坚持养成的好习惯，不断提升整体办学水平。同时，他也代表全校教职工向督导组呼吁，希望督导组向上级反映：建桥整体搬迁临港远郊办学面临的诸多问题非一家单位所能解决，更需要市委市政府加以重视、统筹协调，解决好如“双限房”政策等民生问题。

最后，督导组组长童西荣书记发表了讲话。他指出，暑假与周董和学校党政班子见面，感觉到学校很重视群众路线教育实践活动，能把这项活动作为自身的需要，能认真贯彻市委和市教卫党委的各项要求，做了大量工作，并查找了四风方面存在的问题，制订了开展教育实践活动的实施意见。他认为前期准备工作充分、扎实，体现出学校党委思想认识到位，组织工作到位。童西荣高度评价蒋书记的动员报告，认为这一报告极具特色，能密切联系建桥的实际，对如何开展好教育实践活动提出了明确要求。他说动员报告是蒋书记亲自动笔撰写的，如果没有认真学习，不深入思考问题是写不出来的，督导组将把这一动员报告推荐给上级党委。他希望建桥学院能将这一很好的动员讲话精神贯彻落实到教育实践活动中去。

童书记接着提出了三点意见：一、把握好中央、上海市和教卫党委关于开展群众路线教育实践活动的基本要求。要将思想和行动统一到中央精神上来，尤其要聚焦作风建设，反对四风；抓好三个环节；落实12字总要求；坚持开门搞活动、坚持整风精神、坚持领导带头；强化制度保障、建立长效机制。

二、扎实推进建桥学院教育实践活动。建桥学院是上海民办高校的排头兵，童书记希望建桥学院党委一要深入领会中央和市委、教卫党委精神，二要保持良好的精神状态，三要采用务实管用的措施，四要两手抓、两促进，当前尤其要促进教学合格评估工作。他希望建桥扎扎实实推进工作，为全市18所民办高校带好头，做榜样。

三、履行好督导组的职责。要紧紧依靠建桥党委开展工作，要履行督导的6项职责，要以好的作风抓督导工作。

童书记的讲话为建桥学院深入开展党的群众路线教育实践活动指明了正确的方向，得到了与会教职工和学生党员代表的一致认同。
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