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时间：2011年12月12日下午2：00点

地点：综合楼608会议室

主持人：蒋威宜

参加人员：江建明  张家钰  朱瑞庭  夏雨  王加宁  吴国强  吴国政  高东

列席人员：郑祥展  马长伟  施荣瑜

记录人：王加宁

主要议题

1．讨论《2011年度上海建桥学院党员领导干部民主生活会实施方案》

2．讨论二级学院党总支考核指标

3．讨论《上海建桥学院抵御和防范校园传教渗透工作落实方案》

4．讨论《上海建桥学院二级单位教职工代表大会实施细则》

5．讨论其他事项

议定事项

    一、讨论《2011年度上海建桥学院党员领导干部民主生活会实施方案》

党委组织部副部长施荣瑜解读了《实施方案》。按照上级党委要求和学校领导班子建设需要，岁末年初要在党员领导干部中开展一次民主生活会活动。会前各领导做好四件事：一是学习有关文件和材料；二是对照检查，看看去年问题的整改落实情况；三是领导之间及分管领导和部门之间开展谈心活动；四是各领导拟写民主生活会详细提纲。经过讨论，会议初定于12月26日（周一）上午8:30召开，要求党委组织部和党办做好群众座谈会、个别访谈、收集文件资料等相关准备工作，保证民主生活会顺利进行。会议同时要求各学院和部门结合年终小结工作，开展民主生活活动。

二、讨论二级学院党总支考核指标

党委书记蒋威宜解读了党总支考核指标。经过讨论会议认为，党总支考核应与学院考核结合起来，注重考核总支政治核心和监督保证作用的发挥，通过考核总支工作，来考察学院的人文工作环境，班子成员间团结协作情况，党群、师生关系状况，教职工工作、学习和精神状态，学生的思想道德建设和行为等。为了不给基层党组织增添更多的负担，会议要求通过目标考核、过程监控的方式，大幅简化过程性和程式性内容，加强考核的针对性有效性。会议要求党办对原有考核指标文本进行修改完善。

三、讨论《上海建桥学院抵御和防范校园传教渗透工作落实方案》

党办主任王加宁解读了《方案》。经过讨论，会议原则通过《方案》，并提出《方案》要增加有关进一步关心民族学生学习和生活、了解他们的宗教信仰等情况；增加发现情况进行处置的程序和办法的内容。

四、讨论《上海建桥学院二级单位教职工代表大会实施细则》

校工会主席夏雨解读了《实施细则》。围绕《实施细则》会议进行了讨论，达成共识如下：一是各二级学院刚刚改制运行，有一个磨合适应的过程，同时校级相关内容的细则也刚刚讨论通过，有一个通过工作运行累积经验办法的过程，因此，近期《实施细则》不宜下发执行。二是今后若推《实施细则》，建议要结合本校实际，文本进行优化简化，使之更清晰更易于操作。三是有条件有思路的学院，可结合自身情况先行先试，学校层面暂不作要求。

五、会议还讨论了其他事项

（一）讨论纪委委员增补事宜。校纪委成立以来，由于人员离职等变动情况，五名纪委委员，目前只有两人。经过会前酝酿会议讨论，决定增补学工部部长张宁、组织部副部长施荣瑜为纪委委员，另一名拟在教师、辅导员中或其他方面物色产生。三名增补的人选拟定后，即报市民办高校党工委请求批准。

（二）会议讨论了校团委副书记岗位及人选事宜。经过讨论会议达成两点共识：一是校团委副书记岗位应结合机关职能处室定编定岗工作一并考虑。二是校团委副书记人选应通过公开竞聘的方式产生。

（三）会议讨论了两名学生预备党员考试作弊的处理意见。信息技术学院两名学生预备党员马洁敏在6月22日考《流媒体技术》、陈伟兴在9月24日考《数据库概论》时分别作弊。经过讨论，大家一致认为，要从保持党和党员的先进性着眼，从严肃校纪校规着手，给予取消预备党员资格处分，以达到教育警示目的。
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