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时    间：2013年4月8日下午14:30

地    点：综合楼608会议室

主 持 人：蒋威宜

参加人员：蒋威宜、江建明、张家钰、朱瑞庭、夏  雨、吴国政、高  东、

王加宁、吴国强

列席人员：王邦永、施荣瑜、何  羽、张  巍

记 录 人：何  羽

主要议题：1.中心组学习；

          2.审议若干文件；

          3.通报团委副书记竞聘情况并进行票决。

议定事项

1.党委中心组学习

会议决定，今后中心组学习在时间安排上与党委会衔接，即每次党委会召开之前安排中心组学习；中心组扩大到全体中层干部的学习每个学期安排两次，扩大到全体教职工的学习每学期安排1-2次。

这次中心组主要学习习近平总书记关于“中国梦”的讲话。
蒋威宜在学习发言中首先指出，习近平总书记在人代会闭幕式上关于中国梦的讲话揭示了中国梦的内涵，阐述了实现中国梦的途径、所要坚持的原则，也对各级各类群体，尤其是对党组织、党员干部和党员提出了实现中国梦的要求。这一讲话是新的中央具体化的施政纲领，也是向世人的又一次宣示。接着她提纲挈领地梳理了总书记关于中国梦的主要观点。最后，她结合学校实际谈了近、中、远三个不同阶段的“建桥梦”。 她指出，要实现建桥梦关键是要加强内涵建设;提高办学质量、强化师资队伍建设、坚持合作办学、改革教育教学模式和人才培养模式。她强调，个人梦、学校梦和中国梦息息相关，要引导师生在实现学校梦、中国梦中实现个人梦；师生实现自身的梦要从自身的工作、自身的学习、提高自身综合素质等做起；学校要为师生创造“人生出彩的机会”、“梦想成真的机会”、“同祖国和时代一起成长与进步的机会”。
张家钰认为，针对当前部分学生理想不明、学习动力缺乏等问题，我们要通过开展“我的中国梦”主题教育活动，着力提升学生的社会责任感、创新能力、实践能力。要引导学生积极思考，树立自己的梦，将个人梦与中国梦结合起来。

夏雨表示，要抓好校风学风分建设，保证每个学生享有干净整洁的生活环境、安静积极奋发向上的学习氛围，努力圆每一个建桥学子的成才梦。

王加宁认为，“中国梦”归根结底是个人梦的实现，如果每个学生、每位教师都能实现自己的梦想，“建桥梦”也就实现了；“建桥梦”实现了，“中国梦”也就实现了。随着2020年收入翻番目标的逐步实现，中国文化建设将会步入大发展大繁荣的阶段，这将是艺术设计学院大展身手、大有可为的时候。

高东建议校领导多关注、帮助一线教师实现梦想。

吴国政建议，要通过各种途径激发学生多做梦、做美梦，学习有激情，工作有动力，帮助学生树立成才意识、竞争意识；教职工要有理想、有梦想，与学校同步发展。

吴国强表示，学校开展“中国梦”主题活动有必要、很及时，活动要能打动人心，取得效果。

江建明表示，改革开放以后积累了一定经济基础，现在时机成熟了，我们有底气谈“中国梦”，可以圆前几代人圆不了的梦。随着新校区建设等工作的开展，建桥也获得了圆梦的机遇，我们有信心把学校建成国内一流的民办大学。
2.审议若干文件

会议原则通过了《关于在全校开展“我的中国梦”主题教育活动的通知》，要求该文件增加针对教师的活动要求，注意发挥教师引导学生的积极作用。  

会议原则通过了《关于组建机关学风建设志愿者服务队的实施意见》，会议同时强调学风建设的主体是学生，主导是辅导员、教师，机关人员协助，要重在形成合力，建立长效机制。
会议要求《关于校级领导改进作风密切联系群众的规定》进一步修改完善后再上会讨论，要求《上海建桥学院学生党建进社区实施意见》在对先期党建进社区进行试点工作的单位总结经验的基础上再上会讨论。

3.团委副书记竞聘情况通报及票决
党委副书记夏雨通报了团委副书记竞聘情况。会上，校党委委员对经过笔试、面试、业绩测评筛选而出的竞聘者进行投票，决定拟由桑正同志出任团委副书记，在公示一周后正式任命。
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