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我校召开党的群众路线教育实践活动转段工作会议
10月25上午，我校在综合大楼604会议室召开了党的群众路线教育实践活动转段工作会议。校党委书记蒋威宜代表校党政班子作第一环节工作小结和第二环节工作部署，督导组童西荣组长作点评并对下一阶段工作提出方向性要求。常务副校长张家钰、督导组成员刘珺及全校中层干部出席会议，夏雨副书记主持。
在董事会的高度重视与大力支持下，我校自8月21日起开展的群众路线实践教育活动，至今已扎扎实实完成了第一阶段任务。我校做了六方面工作。

一，前期准备：召开中层干部务虚动员会；举办4个座谈会初步听取意见；党委会审议教育实践活动实施方案；准备学习材料。

二，做好教育实践活动的动员和民主测评。

三，加强学习。1，举行中心组学习交流会；2，邀请市委党校肖昌进教授到校作题为“抓好党的群众路线教育与实践，加强和改进干部作风建设”的辅导报告；3，观看录像片《苏联亡党亡国20年祭》、《四风之害》。

四，针对教学评估专家反馈的意见及教育实践活动中群众提出的意见，分五个专题由各位校领导认领调研。这五个专题是：作风建设、校风学风建设、队伍建设、应用型人才培养、教学管理。

五，改变作风，即知即改，解决师生反映强烈的问题。1，党委将迎评促建、促改工作作为群众路线教育实践活动的一种践行。2，召开两次校长办公会，学校决定：一，设计机关办事流程，通过多渠道公布，方便师生办事；二，校长办公室将承担集教职工意见受理、咨询解答于一身的一门式服务工作。3，蒋威宜书记深入学生，给一年级新生连作十场题为 “建桥学子如何使自己成为一流人才” 的讲座，听讲学生达到3500多人，覆盖全体新生。4，召开专题会研究教职工收入网上查询问题。5，依靠群众，民主决策。10月25日，张家钰副校长率领教学口系主任以上干部（共计45人）外出研讨教学评估后的整改方案。

六、推进二级学院群众路线教育实践活动。1，要求各党总支按照党委的群众路线教育实践活动实施方案和督导组提出的“十个一”要求，制定本单位的教育实践活动实施细则。2，各学院已召开了全体教职工教育实践活动动员会。3，各学院党政班子正通过群众座谈会、谈心等听取大家对二级班子和个人的意见。4，党委召开总支书记会议，交流各单位教育实践活动的做法。
蒋威宜书记部署了“第二环节”的工作：查摆问题、开展批评。蒋书记提出学校党政班子要做6件事：1，继续进行学习，尤其要学习党章、中央2013年4号文件《中共中央关于在全党深入开展党的群众路线教育实践活动的意见》、习近平总书记在河北省委常委民主生活会上的讲话，举行第二次党委中心组（扩大）学习交流会；2，开展谈心活动,，一是党委书记找班子成员逐一谈心，二是班子成员相互谈心；3，经群众提、自己找、上级点、互相帮来查摆梳理“四风”问题；4，对照为民、务实、清廉要求，撰写对照检查材料；5，召开一次高质量的专题民主生活会；6，在规定范围通报民主生活会情况和班子成员的对照检查材料。二级单位和机关则要做到：1，搞一次对中层干部的测评和意见征求；2，二级单位和机关也要开民主生活会； 3，全体党员都要过专题组织生活，针对自己存在的问题，提出改进措施和办法4，其他参照对学校党政班子的要求。

为了克服松劲情绪和过关思想，防止走过场，蒋威宜书记提出了五点希望：一是领导要带头，二是每个人对自己严格要求，三是找问题要准，四是解剖自己要深，五是开展批评和自我批评要诚。
听取蒋威宜书记的小结和部属后，童西荣组长讲话。他认为：建桥学院党政班子对这次群众路线教育实践活动有思想的自觉性和行动上的自觉性，主动接受督导组的直接督导，工作过程中体现了求“真”务“实”的特点：“真”字体现在工作扎实，小结有数据有实证，业绩是踏踏实实干出来的，不是吹出来、写出来的；“实”字体现在各个方面，如，民主测评范围广，提前发放问卷，给群众充足的填写评议表的时间，反映情况真实。在接下来进行的第二个环节，他希望校党政领导班子不怕辛苦、不怕困难、敢于担当，带领中层团队，认真撰写对照材料，开展自我批评和互相批评，梳理突出问题，扎扎实实抓整改，让广大师生受益，促进学校改革发展。
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