	上海建桥学院深入开展党的群众路线教育实践活动

	简  报

	第 6 期

	上海建桥学院深入开展党的群众路线
教育实践活动领导小组办公室
	2013年10月11日编


督导组点题“谈体会、转作风、促整改”
——建桥学院党委中心组（扩大）学习
党的群众观点和群众路线
10月11日上午，继本科教学工作合格评估通报会之后，我校举行了党委中心组（扩大）学习交流会。该会围绕党的群众观点和群众路线，以“谈体会、转作风、促整改”为主题。校党委书记蒋威宜，校长江建明，副校长张家钰、朱瑞庭，副书记夏雨，校党委委员，全体中层干部出席会议。市教卫工作党委第六督导组组长童西荣等应邀出席，并进行现场点评。
蒋威宜书记第一个发言，她首先谈了自己学习习近平总书记今年4月19日在中央政治局第五次集体学习时的重要讲话的四点体会：我们党正面临着历史周期律的挑战—腐败导致人亡政息：腐败和四风的关系—四风是滋生腐败的温床；根治腐败、杜绝四风—良方就是依靠人民；四风和群众路线的关系—群众路线是本、四风是标，要标本兼治、重在治本；蒋书记指出，“最终得出的结论是：我们党在一党执政的情况下，如何自我净化，巩固执政地位？最好的办法就是紧紧依靠群众，始终坚持群众路线”。接着，蒋书记回顾了党的群众路线—“一切为了群众、一切依靠群众，从群众中来、到群众中去”形成的过程，阐述了通过学习马克思、恩格斯、列宁、毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛和习近平等同志的一系列论述后自己对马克思主义的群众观点和党的群众路线内涵的认识。她指出：“一切为了群众、一切依靠群众” 强调的是党的最根本的群众观点；“从群众中来、到群众中去”强调的是党的群众工作的主要领导途径和工作方式、方法。两者集中在一起，构成了党的群众路线的最主要内容。她强调，群众路线是党的生命线；党的最大政治优势是密切联系群众，党执政后的最大危险是脱离群众；防止脱离群众的方法之一是做到“艰苦奋斗、勤俭节约，与老百姓同甘共苦”。最后，在联系了本科教学工作合格评估专家反馈情况后，她表示一定要将评估的整改和群众路线教育实践活动的整改相结合，尤其要解决干部的作风问题。
江建明校长结合学习体会，分析了我国民办高校面临的发展趋势与面临的挑战，他认为，民办教育承担着全国教育改革的重担，目前还面临不少困难，如：生源数量持续下降，与公办高校相比生均办学经费逐年拉大差距，教师队伍不够稳定等等。民办与公办体制不同，但培养人才的目标是一样的。在当前的宏观背景下，面临着比公办大学更为艰巨的任务。充分调动每一位师生员工的积极性，充分发挥基层党组织和每个党员的先进性显得更为重要和迫切。对于我校而言，享乐主义和奢靡之风的问题相对来讲并不突出，但是形式主义和官僚主义的问题还是比较明显，我们要注重加强自身建设，注重领导作风、机关作风、师德师风、学风的整治，要发扬求真务实、艰苦奋斗、不断求索精神，满怀斗志开始我们的二次创业历程。他认为有四方面的问题值得思考和改进：一是进一步提高主人翁意识，增强责任感。二是大力加强制度建设，提升执行力。三是进一步树立“以学生为中心”的思想，为学生成长创造更好的平台。四是进一步探索应用型人才培养方式改革，推进产学研合作的进程。“权力就是责任，干部就是公仆，领导就是服务”，他表示将带领全校师生员工，共同研究问题，分析问题，解决问题，进一步增强主人翁意识、责任意识、服务意识，问计于民，不断在群众支持下改进工作。
张家钰副校长对党的群众路线的形成发展和重大意义进行了系统的学习，对群众路线对我们党的极端重要性有了进一步认识，认识到当前开展党的群众路线教育实践活动的重大意义。他认为，学校发展关键在领导，党政班子要带头，必须一级做给一级看，才能一级带着一级干，自上而下地带动二级学院和部门领导班子，树立群众观念、切实改进作风，凝聚师生、提振精神。
朱瑞庭副校长结合个人成长体会与民办高校发展特点、社会发展趋势，谈了学习总书记讲话的体会，就“党的先进性怎么体现”、“民办高校体制机制优势怎样发挥”、“怎样通过制度建设抓落实抓成效”、“怎样充实发挥教职员工智慧群策群力”等方面谈了自己的想法与打算，希望消除“打工”、“雇佣”思想，不争论，不等待，不观望，不得过且过，校领导班子以身作则，大家一起形成合力，推进学校改革发展。
夏雨副书记谈到要深刻认识“谁是群众”，切实把学生成才、教师发展装在心里，要对学生有感情，要有“治大国如烹小鲜”的态度和作风，问题面前对号入座彻底把自己摆进去，好的经验做法要形成机制建设，加强制度建设。
最后，童西荣组长作了重要讲话。他指出，建桥学院由市教卫工作党委第六督导组直接督导，足以体现了上级对建桥的信任与关心。他对校领导的发言给予了点评，认为校领导们带了一个好头，带头学习，带头找问题。全校学习正在深入，认识正在加深。他希望今后在话风、会风、文风上要有变化，以学习研讨、调查研究作为一种好的工作形式形成制度建设，聚焦力量，推进大业。他希望今后在落实、聚焦、突破上下功夫。最后他还介绍了近期市委开展群众路线教育实践活动的情况，强调了下一步推进工作的关键节点、重点任务。
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