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我校召开党的群众路线教育实践活动总结大会
3月3日，我校举行党的群众路线教育实践活动总结大会。市民办高校党工委办公室主任、市教委民办教育管理处处长何鹏程，市教卫系统党的群众路线教育实践活动第六督导组组长童西荣及督导组全体组员应邀到会。董事长周星增、副董事长黄清云、校长潘迎捷、副校长郑祥展、副校长朱瑞庭、党委书记蒋威宜、党委副书记夏雨等校领导以及全校教职工共产党员、教代会代表、学院系副主任以上领导、机关职能部门副职以上干部出席会议，常务副校长张家钰主持会议。

蒋威宜书记总结了我校教育实践活动的显著特点、突出成效、经验体会，认为活动之所以取得成功，学校董事会的重视和支持是前提，督导组的悉心指导和严格督导是保障，领导班子率先垂范、树立标杆是关键，教育实践活动接地气并和日常工作相结合是基础。蒋书记表示，这次教育实践活动仅仅是一个阶段的成绩，要清醒地认识到我们的工作与中央要求、群众期盼还有很大距离，我们要做好后续工作和补课工作，建立长效机制，巩固活动成果，建立督查机制，防止反弹，将群众路线始终贯彻在学校的各项工作之中。

潘迎捷校长认为教育实践活动对处在转型发展阶段的建桥有重要意义，主要表现在三个方面：第一，在四风问题上帮助学校找准了问题、找出了差距，做了一次彻底的“体检”；第二，在学校未来发展上帮助广大教职工进一步提高了认识、统一了思想，为增强教职工凝聚力提供了强大的精神动力；第三，切实有效的整改工作将把教育实践活动的成果转化为学校改革发展的动力。潘校长还简要介绍了本学期工作要点，回应教职工普遍关心的问题。

周星增董事长以“认真、有效”二词总结了此次教育实践活动。周董事长说，蒋威宜书记在活动中带了好头，起到表率作用，全校师生活动参与度、认同度高，一些老大难问题也在这次活动中得到解决，体现出建桥人是一支有思想觉悟、有凝聚力、有执行力的队伍，为此他倍受鼓舞、充满信心。周董事长还强调了我校以学生为中心的办学理念，阐述了加快国际化办学步伐的战略要求，期待全校师生在改革发展与开拓创新中有突出的表现，创造更加辉煌的业绩。

童西荣组长高度评价了我校此次教育实践活动。他认为建桥党委认真贯彻落实中央精神，严格按照中央提出的部署和要求，自觉遵守活动的指导思想、基本原则、方针路线，精心开展教育实践活动，从总体上来看，活动的各项工作组织有力，推进有序，规定动作到位，自选动作富有特色，初步取得了阶段成果。他还对今后工作提出了两点希望，一是希望严格标准，立足实际，与时俱进，常抓不懈，坚决防止四风问题的反弹与回潮；二是希望党员干部继续弘扬艰苦奋斗的创业精神，把活动成果转化为凝聚推进建桥发展的新一轮精神力量。

何鹏程处长肯定了我校教育实践活动，认为董事会、校领导班子高度重视、积极参与，各方面工作组织细致严谨、工作规范，督导组敬业投入、工作到位，活动取得了预期效果，希望学校教育实践活动整改工作要结合民办高校特点和实际，紧紧围绕学校内涵发展。何处长说，建桥过去十多年取得了比较辉煌的成就，办学成绩得到了各级领导、政府部门和社会的认可，各方面都寄予了厚望；十八届三中全会提出要鼓励社会力量兴办教育，市教委也正在酝酿促进民办教育发展的政策，将给民办高校更多自主权，支持建设一批高水平有特色的优质民办高校，建桥发展面临大好机遇。他希望建桥更加充分地发挥民办体制机制优势，做教育教学改革的突围者，做现代大学制度的探索者，做培育高水平民办高校师资队伍的先行者，同时要处理好学校与社会的各种关系，开门办学，通过整合校友资源、企业资源、行业资源等促进办学。他将积极支持学校做好搬迁工作，希望建桥在建好学生成才、教师立业、社会服务三座桥的同时，也为民办高校建一流之桥。

最后，全体与会教职工以不记名投票的形式对校领导班子和党员领导干部做了民主评议。

	报：市教卫工作党委、市民办高校党工委、市教卫工作党委系统党的群众路线教育实践活动第六督导组

	送：学校董事会，校领导班子，各学院、部门

	发：各党总支



