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中共上海建桥学院委员会关于召开
2018年度专题组织生活会和开展民主评议
党员工作的通知
各党总支、党委各部门：
根据《中国共产党支部工作条例》，党支部一般每年开展1次民主评议党员，组织党员对照合格党员标准、对照入党誓词，联系个人实际进行党性分析。结合本校实际，现就我校深入开展党支部专题组织生活会和民主评议有关事项通知如下：
一、主题和基本要求
本年度专题组织生活会及民主评议党员活动，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以落实加强党支部建设为主题，以落实高校党建重点任务二十条为重点，认真学习贯彻习近平总书记在纪念改革开放四十周年大会上的重要讲话精神，贯彻《中共上海市委组织部 中共上海市教育卫生工作委员会关于印发<关于加强高校院（系）党的建设工作的意见（试行）>的通知》等精神，对照中组部、教育部20项党建重点任务,充分认识新形势下，基层党建新任务、新要求，充分认识加强高校党建的紧迫性，珍惜我们取得成功的宝贵经验，进一步严肃党内政治生活，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,进一步落实中央加强基层党建重大战略部署，把思想和行动统一到党中央要求上来,把党支部工作条例、党建重点任务二十条落实到各方面工作中。
二、民主评议党员
（一）党员撰写总结

党员个人深入学习领会习近平在纪念改革开放四十周年讲话精神、高校党建重点任务二十条、《中国共产党支部工作条例（试行）》，紧密联系学校工作岗位实际和学校目标要求，在新形势下从严治党的高度上，对自己一年来的思想、工作、学习等方面的先锋模范作用情况进行全面、客观、实事求是地总结，肯定成绩，找出差距，明确努力方向。
（二）党员评议
要组织党员对照党章规定的党员标准、对照入党誓词、联系个人实际进行党性分析，开展民主评议。党支部采取逐个评议的方式，进行党员之间互评，在评议中要认真开展批评与自我批评，做到既能解决问题，又要团结同志，鼓励先进，推动形成学习先进、崇尚先进、争当“两学一做”先进的良好氛围。会中同时采取发放测评表的方式对全体党员分别进行评议。
要把交纳和补交党费实际表现作为民主评议党员组织观念的重要内容。
（三）确定党员评议结果
支委会（不设支委会的召开支部大会，下同）根据个人自评、党员互评、民主测评结果，结合平时掌握的党员现实表现，进行综合分析和评定，确定党员评议结果分为“合格”和“不合格”。
支委会要结合平时掌握的党员现实表现，对照以下情形，对不合格表现的党员作出初步认定：一是理想信念缺失，对中国特色社会主义缺乏信心，推崇西方价值观念和社会制度；二是政治立场不坚定，在思想上政治上行动上不能自觉与党中央保持一致，不能严格遵守党的政治纪律和国家法律法规，在课堂上或群众中妄议党的大政方针，传播政治谣言及有损党和国家形象的言论；三是岗位工作消极懈怠，不服从工作安排，不思进取、不负责任、不敢担当，在工作、学习和社会生活中不起党员先锋模范作用，岗位工作没做好，落后于普通群众；四是组织观念淡薄，不重视或经常不参加党组织生活会，不认真足额交纳和补交党费；五是道德行为不端，违反社会公德、职业道德、家庭美德，贪图享受，奢侈浪费，生活作风不检点。
（四）党员民主评议结果的反馈和处理
党支部将初步评议意见报党总支，经预审同意后，在党支部范围内对评议结果进行反馈。党支部拟评议不合格党员调查核实材料，通过各党总支报至党委组织部。经党委预审同意后，在党支部范围内对评议结果进行反馈。对那些长期不发挥作用甚至起负面作用的党员，要逐一研究并落实教育帮助的具体措施，促其改正；经教育仍无转变的，要按照党章和党内有关规定作出组织处理。
三、组织领导
各党总支、党支部要把开好专题组织生活会、做好民主评议作为严格党内政治生活、落实从严治党的重要举措抓紧抓好，要针对中央组织在发布党建重点二十条中要求高校切实解决好党的领导弱化、党的建设缺失、管党治党不力、体制机制不健全等突出问题，把中央关于加强高校党建的系列要求落实到学校工作中，进一步发挥基层党组织和共产党员在推进我校改革发展中的战斗堡垒作用和先锋模范作用。
党员领导干部要在专题组织生活中发挥表率作用。根据上级精神，党员领导干部参加党的组织生活要有更高的要求，必须重点查找是否牢记自己第一身份是党员，以普通党员身份参加党的组织生活，主动参加所在党支部，坚持讲党课，自觉交纳党费；带头参加民主评议党员，自觉进行党性分析，严肃认真开展批评和自我批评。
各党总支于2019年1月12日前将《民主评议党员情况汇总表》《党总支民主评议总结报告》报送党委组织部。《党支部统计党员民主评议党员情况表》《党员民主评议登记表》由党支部报党总支保存备查，并归党总支档案。不合格党员材料报党委组织部。
学生党员民主评议由各总支结合学生实际进行。重点学习深入学习习总书记在纪念改革开放40周年讲话，认清形势，增强责任感使命感，在校风、学风建设中进一步发挥先锋模范作用。
联系人：陈静；联系电话：58137877
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附件：
1.民主评议党员登记表
2.民主评议党员测评表
3.民主评议党员情况汇总表
4.党支部统计党员民主评议情况表
5.学习材料
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